
 

 

MØTEREFERAT FRA FORELDRERÅDETS ARBEIDSUTVALG (FAU) 
 

 

 
 

 
 

Dato: Onsdag 11/9-2019 Sted: Rå skole 

Klokkeslett: kl 1800 Møtetype: Ordinært møte 

Møteleder:  Øystein Stølen Erstad Neste møte:  Onsdag 02/10-2019 kl. 1800 

 
Fremmøte:  

Klasse Representert Fraværende Kommentar 

8A X   

8B X   

8C  X  

8D X   

8E  X  

8F X   

9A X   

9B X   

9C X   

9D X   

9E  X  

10A X   

10B  X  

10C  X  

10D  X  

10E X   

10F X   

Rektor X   

 
 

SAK 1 GODKJENNING AV REFERAT FRA FORRIGE MØTE 

 

Referat fra møte i FAU 05.06.19 ble gjennomgått og godkjent. 
 

 

SAK 2 VALG AV REFERENT 
 

 

Ny referent er valgt inn. Preben Skjold, FAU representant fra 8D ble valgt inn. 
 
 

SAK 3 FACEBOOK GRUPPER 

 

Det ble diskutert om vi skal opprette facebook grupper på hvert trinn som kommunikasjonsplattform 
mellom FAU og foreldre. Idag så varierer bruk av FB på trinnene.  
 
 
 
 
 



 

 

 
SAK 4 NATTERAVN 

 

Natteravnene har nå begynt å sette opp lister over innkalling.  
Oppmøte er gjennomsnittlig på rundt 60% og som tidligere er det best oppmøte fra 7.-9. klasse. 
Man bør vurdere om man kan nå foreldre på flere medier og kanskje øke annonsering med oppfordring 
og informasjon til alle som vil bidra. 

 

 
SAK 5 SKOLEBALL 10. KLASSE 

 

Skoleball vil bli tatt opp på neste møte siden oppmøte av FAU-representanter fra 10 klasse var lav. 
  

 

SAK 6 ELEVKVELD 

 

Vi har mottatt 10000 NOK i støtte til å avholde elevkveld for ungdommene. Det har vært dårlig oppmøte 
på tidligere tilstelninger, gjelder spesielt de eldste elevene. Vi må finne en god måte å nå ut til elevene. Vi 
vil involvere elevrådet får å øke interessen. Når klassene har valgt representanter til elevrådet vil FAU 
invitere elevrådet til et møte og skape dialog.   
 
 

SAK 7 ARBEID MED DYSLEKSI 

 
Tekst under er fra forrige FAU møte og er fortsatt gjeldene. Jan Egill Aarø, FAU rep. 9A, står i spissen og 
vil drive dysleksiprosjektet. 
 
 
Skolen jobber nå med å etablere skriftlige rutiner for elever med dysleksi som skal være klar til høsten.  
Målet er å bli sertifisert neste skoleår som dysleksivennlig skole.  
Det er viktig at alle faglærere vet hvilke elever som har dysleksi, noe som også kom frem i 
spørreundersøkelsen som ble gjennomført i forkant av dette arbeidet startet.  
Rektor har nå bedt om rapport på de elevene dette gjelder. Hensikten er å avdekke hvilke tiltak som er 
satt inn for den enkelte elev med det formål å øke bevisstheten til lærerne.  
 
Verktøyet som nå brukes på Chromebook, InToWords, vurderes som ikke tilfredsstillende. 
Textpilot, som elevene brukte på PC tidligere, har bedre funksjonalitet og er nå også tilgjengelig for 
Chromebook. Imidlertid har ikke Bergen kommune lisenser tilgjengelig for Textpilot og verktøyet er derfor 
ikke tilgjengelig for elever med dysleksi. Dette er særlig paradoksalt, da Bergen kommune har som et 
uttalt mål at alle skolene skal sertifiseres som dysleksivennlige.  
Kommunene er gjort oppmerksomme på dette og det bør presses på for at kommunen inngår avtale om 
slike lisenser. 
Det blir vanskelig å få til møte i arbeidsgruppen før sommeren. 
 
 

SAK 8 BYGGEPROSJEKT 

 
Byggeprosjektet med ny hall oppleves som at står stille. Rektor informerte oss om at prosjektet må ut 
igjen på nytt offentlig anbud. Rektor vil oppdatere FAU om status og hvor vi er i prosjektet på neste FAU 
møte i oktober. 
 
 

 
SAK 9 ANNET 

 
 

• Leksetrykk oppleves som forskjellig fra klasse til klasse. Rektor oppfordres til å kommunisere til 
lærere at det blir praktisert likt så langt det lar seg gjøre. 

• Aktivitetsplan for mobbing og trakassering må på plass. Rektor informert og vil ta aksjon. 

• Skolens hjemmeside er nå oppe og går.  



 

 

 
Referent: 
Preben Skjold 

 


